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Are you currently in college or starting college in the Fall?
Posed to all respondents.

None of the above / not applicable 82.88%
| just graduated college this past Spring I 4.44%
Starting Senior year in the Fall I 3.23%
Starting Junior year in the Fall I 372%
Starting Sophomore year in the Fall I 315%
Starting Freshman year in the Fall F 2.58% :
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Do you currently use the following sites/apps?
Posed to respondents who are rising freshman, sophomores, juniors, seniors, and recent graduates this past Spring.

Facebook 75.0%

Instagram 71.52%
Snapchat 1 61.8%
52.4%

45 8%

Twitter
Pinterest :
3?5.4%
25.0?%

LinkedIn
Tik Tok
None of the above 19.3%
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Did you use the following sites/apps while in highschool?

Posed to respondents who are rising freshman, sophomores, juniors, seniors, and recent graduates this past Spring...

WHO CURRENTLY USE EACH OF THE FOLLOWING.

N =159 Facebook
N=151 Instagram
N =11 Twitter
N=131 Snapchat
N =53 Tik Tok

N=97 Pinterest

N=75 LinkedIn
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Did you use the following sites/apps while in highschool?
Posed to respondents who are rising freshman, sophomores, juniors, seniors, and recent graduates this past Spring...
WHO CURRENTLY DO NOT USE EACH OF THE FOLLOWING.

N=53 Facebook 24.5%
N =81 Snapchat 21.0%
N=15 Pinterest 191%
N =101 Twitter 18.8%
N =137 LinkedIn 131%
N=61 Instagram 131%
N =159 Tik Tok 76%
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Compared to when you were in highschool, do you think you use the site/app more or less now?
Posed to respondents who are rising freshman, sophomores, juniors, seniors, and recent graduates this past Spring...
WHO CURRENTLY USE EACH OF THE FOLLOWING.

B | use it less now Same /No Change Bl use it more now

N=57  Pinterest ;5.6% _
8% T
33.3% —
Cs2x S
200%  EEESISEEEEN
34.4;6 _

33.3% _
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Do you expect your usage of the following to increase or decrease going forward?
Posed to respondents who are rising freshman, sophomores, juniors, seniors, and recent graduates this past Spring...
WHO CURRENTLY USE EACH OF THE FOLLOWING.

W Decrease No Change Mincrease

N =108 Instagram 43.5%i _
N=91 Snapchat 4é.7% _
N=32 LinkedIn 4?6.9% - : :
N=78 Twitter ;7_2% - : :
N =117 Facebock I 32.5% - : :
N=36  TikTok 7% _
N=57 Pinterest 456% _
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Has your usage of Snapchat changed compared to how you used to use it while in high school?
Posed to respondents who are rising freshman, sophomores, juniors, seniors, and recent graduates this past Spring...
WHO CURRENTLY USE SNAPCHAT.

B Less now compared to highschool Same / No Change B More now compared to highschool
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Has your usage of Snapchat changed compared to how you used to use it while in high school?
Posed to respondents who are rising freshman WHO CURRENTLY USE SNAPCHAT.

| expect to use Snapchat
LESS in college

No change - 354‘4%

| expect to use Snapchat
MORE in college

12.5%

531%
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